Definicia a zakladné vlastnosti absolutnej hodnoty

Teda  [3|=3, =0,

117|=117,

36/=36,]0

-3|=3,

-117|=117,

-36/=36,...  Volne

povedané, absolutna hodnota kladného redlneho ¢isla sa rovnd jemu samému a absolutna
hodnota zaporného ¢isla sa rovna ,,hodnote tohto Cisla bez znamienka®.

Pre absolutnu hodnotu platia nasledujtice vzt'ahy.

Platnost’ tychto vztahov nebudeme dokazovat’, ale si ich ukdaZeme na konkrétnych

prikladoch.

1. 3|20, lebo 320 a |-3|=0, lebo 3>0

2. (j3]) =3, 1ebo 9=9 a  (]-3) =(-3)",lebo 9=9
3.|-3|=[3, lebo 3=3 a [-(=3)|=|-3]. lebo 3=3

4.13|=3,1ebo 3>3 a |-3|> -3, lebo 3> -3



5.3+7|<p|+]7]. lebo 10<3+7  a [3+(=7)| <3| +]-7]. lebo 4 <3+7
6. [3-7|=3|-|7].lebo 4>3-7  a |7-3|=[7| -3, lebo 4>7-3
7.13-7)=[3|7], lebo 21=3-7 a  [3:(=7)|=[3]-7]. lebo 21=3-7

8. [7-3|=3-7

,lebo4=4



